

**Обґрунтування технічних та якісних характеристики предмета закупівлі**  
 (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710»)

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	<b>Овочі свіжі (капуста свіжа білокачанна, морква свіжа, буряк свіжий столовий, цибуля ріпчаста, часник)</b> код за ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи				
2	<b>Вид процедури</b>	Відкриті торги				
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2021-09-01-005586-a				
4	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	251 852,00 грн з ПДВ				
5	<b>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі</b>	<b>ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ</b>				
		<b>ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ</b>				
		<b>Овочі свіжі (капуста свіжа білокачанна, морква свіжа, буряк свіжий столовий, цибуля ріпчаста, часник)</b> код за ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи				
		<b>Найменування продуктів харчування</b>	<b>ГОСТ/ДСТУ/ТУ виробника</b>	<b>Фасування</b>	<b>Од. вим.</b>	<b>Кількість</b>
		Капуста свіжа білокачанна	ДСТУ 7037:2009 «Капуста свіжа білоголова» та/або ТУ виробника які перевірено на відповідність та внесено в базу даних головного фонду ТУ України	Сітка	кг	13 000
		Морква свіжа	ДСТУ 7035:2009 Морква свіжа. Технічні умови та/або ТУ виробника які перевірено на відповідність та внесено в базу даних головного фонду ТУ України	Сітка	кг	4 600
		Буряк свіжий столовий	ДСТУ 7033:2009 Буряк столовий свіжий. Технічні умови та/або ТУ виробника які перевірено на відповідність та внесено в базу даних головного фонду ТУ України	Сітка	кг	2 600
		Цибуля ріпчаста	ДСТУ 3234-95 Цибуля ріпчаста свіжа. Технічні умови та/або ТУ виробника які	Сітка	кг	3 600

	перевірено на відповідність та внесено в базу даних головного фонду ТУ України			
Часник	ДСТУ 3233-95 Часник свіжий. Технічні умови та/або ТУ виробника які перевірено на відповідність та внесено в базу даних головного фонду ТУ України	Сітка	кг	200

1. Овочі свіжі цілі, здорові, чисті, незів'ялі, не тріснуті, без механічних пошкоджень та пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками, без зайвої вологості, типові для ботанічного сорту по формі і забарвленню. Без слідів гнилі, грибка, дозрілі, не підморожені. Очищені від землі.

Качани капусти тверді, без п'ятен, без сторонніх запахів, головка зрізана під нижнім листком. Вага одного качана від – 1,7 до 2,5 кг.

Морква очищена від землі, верхівка зачищена від листків, без гнилі, тверда, чиста, без тріщин не обдавлена, колір жовто-оранжевий без озеленення, не здерев'яніла, не пуста всередині, партія одного сорту і приблизно одного розміру, середня вага однієї моркви – 0,220–0,270 г.

Буряк очищений від землі, не деформований, твердий, верхівка зачищена від листків, не пророслий, без ознак ураження шкідниками, гниллю, грибком, форма відповідає сорту, в одній партії клубні приблизно одного розміру, одного сорту, середня вага одного буряка – 0,260 – 0,300 г.

Цибуля механічно не пошкоджена, суха, чиста, не проросла, поверхневий шар присутній. В одній партії товар одного сорту, приблизно одного розміру, середня вага однієї цибулини – 0,130 - 0,160 г.

Часник має бути чистим, цілісним, правильної форми. Зубки вкриті зовнішньою сухою лускою, яка має сріблясто – біле, біле або біле з сіруватим відтінком забарвлення. Не повинно бути пошкоджень гниллю, пліснявою, шкідниками. Без ознак запарення, підморожування, проростання, оголення головок часнику, розчавлення, відпалих зубків. Фасований у сітчастий мішок. Без ГМО.

Технічні, якісні характеристики товару повинні відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства ДСТУ. Якщо овочі свіжі вироблені за ТУ виробника, якість цих овочів не повинна бути нижчої якості, ніж вимагається стандартом ДСТУ.

Якщо у Учасника є зареєстровані ТУ виробника на вищевказану продукцію, треба надати витяг з такого реєстру і завірену копію ТУ виробника на окремі показники якості товару (органолептичні, фізико – хімічні, санітарно – гігієнічні).

2. Загальні вимоги щодо інформації про харчовий продукт повинен відповідати Закону України від 06.12.2018 № 2639-VIII «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів»

3. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 90% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару.

4. Орієнтовні строки постачання до 31.12.2021 р. за адресою: 49005, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26 продовольчий склад ДДУВС – два - три рази на місяць.

5. Постачання продукції здійснюється партіями відповідно наданої Замовником заявки у робочі дні з 08.00 до 15.00 години, окрім п'ятниці, суботи та неділі. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують якість, кількість, вагу товару та інше:

- декларацією виробника підтвердженою документами лабораторних досліджень на відповідність вмісту нітратів та пестицидів (або іншим офіційним документом, підтвердженим акредитованою лабораторією), які засвідчують якість та безпеку товару;

		<p>- накладними та товарно – транспортними накладними із зазначенням всіх необхідних реквізитів для здійснення оплати за поставлений товар.</p> <p>Доставка проводиться за умови попереднього узгодження об'єму, дати та часу поставки, <b>не пізніше трьох робочих днів</b> з моменту одержання заявки.</p> <p>6. Обсяги закупівлі Товару можуть бути змінені залежно від реального фінансування видатків та потреби покупця.</p> <p>Ціна на товар, який пропонується поставити, повинна бути з урахуванням ціни на тару, упаковку, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, витрат на транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.</p>

Обґрунтування підготувала Уповноважена особа



Олена УСЕНКО